



Foto de LA PRENSA, por Larín.

**NO RECETA ESTATIZACION.** El secretario de Estado del Ministerio de Asuntos Exteriores de Francia, Sr. Didier Barlan (centro), en conferencia de prensa, expresa, que "no receta la estatización" a los países en desarrollo, porque la expe-

riencia vivida hace unos años en Francia, demostró que no es adecuada ni para los países desarrollados. Recomienda soluciones mixtas. Le acompañan, el Dr. Alan Rouqué, embajador de Francia en El Salvador, y Sr. Dehlsybaux, de la misma embajada.

## Vendedores afectados por desleal competencia

El gremio de vendedores es uno de los más seriamente afectados con la disminución de las ventas de los productos fabricados en el país, a consecuencia de la gran cantidad de artículos de diversa naturaleza

ingresados fraudulentamente.

Así lo manifestaron grupos de ellos, quienes dicen encontrarse en situación desesperante por la caída que han sufrido sus entra-

—Pasa a la página 27—

## CONESVI a favor de Educación Especial

(Usulután). Un gran show artístico a beneficio de la Escuela de Educación Especial de esta ciudad, está organizando CONESVI filial Usulután, en colaboración con el Comité de Reinas de esta localidad.

La actividad, informa el teniente Roberto Antonio mena, director de la Policía Nacional, tendrá lugar en el Cine Alameda, el próximo viernes 20 de febrero a las 6 de la tarde.

—Pasa a la página 38—

## Academia rinde un homenaje a militar

(Usulután). "Coronel Miguel Alfredo Vasconcelos" fue nominada la XVI Promoción de la Academia de Corte y Confección "Creación" de esta ciudad.

Tal designación dijo la profesora Elizabeth de Mi-

randa, directora del centro, es con el objeto de hacer a través de la persona del Comandante Departamental de Usulután, un público reconocimiento a la labor desarrollada por la

—Pasa a la página 58—

## 2 años de estudios sobre archivología

Dos años dividido en cuatro ciclos comprende el período de estudios del Centro Salvadoreño de Enseñanza Archivística.

—Pasa a la página 38—

## Muere pianista a los 99 años

A la edad de noventa y nueve años falleció la famosa pianista doña María Luisa Calderón viuda de Méndez, madre del Dr.

—Pasa a la página 63—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana. **DISCURSO.** El ingeniero José María Durán, presidente de la Feria Internacional, pronuncia el discurso inaugural de la duodécima edición de ese evento.

# AL CERRAR la edición

(Información en página 56)

# Inaugúrase la Feria Internacional No. 12

Numerosas personas han visitado la XII Feria Internacional, luego de su inauguración el sábado anterior.

La mayor afluencia de visitantes se observó el domingo, a partir del mediodía, cuando miles de salvadoreños, familias enteras, recorrieron el Pabellón Centroamericano, observando y admirando el talento y capacidad de nuestros compatriotas que exponen su industria.

Igual movimiento se notó en el Pabellón de las artesanías salvadoreñas, así como en los Pabellones de países amigos, pre-

sentes en la XII versión de la Feria de El Salvador.

## Día de Canadá

A partir de las 11 horas de hoy, comenzarán los actos protocolarios dedicados a Canadá, en su día señalado en la XII Feria Internacional.

El programa a desarrollarse es el siguiente: 1) reunión en el edificio administrativo de la Feria y marcha hacia el Pabellón de Canadá, a las 11:00 horas; 2) izada del Pabellón de El Salvador, a los

—Pasa a la página 62—

# Atender vía a San Miguel sugieren

Transportistas, conductores en general, usuarios y turistas que viajan en sus vehículos, piden a las autoridades de Obras Públicas, atiendan la vía a San Miguel.

Expresan que si no avanzan mayor cosa los trabajos de construcción de la nueva y moderna Carretera Panamericana, hasta llegar a El Amatillo y La Unión, que siquiera le den mantenimiento.

Indican que este mantenimiento sería, atender los grandes baches, hoyos y toda clase de obstáculos que se presentan a lo largo de esa importante arteria.

Se refieren no solamente a lo incómodo que es viajar a la Zona Oriental, a causa de esa situación de deterioro de la vía, sino por lo carísimo que es, porque los gastos no solamente son de combustible, alimentación, carrocería, etc.

Explican que los daños van más lejos, pues los vehículos, tanto comerciales como particulares, o de cualesquier índole, sufren deterioro total.

Ante esa situación, piden que se aceleren, por una parte, los trabajos de construcción de esa importante obra vial, y

—Pasa a la página 19—

## Peligro contra salud por edificio de cine

Los propietarios de negocios que se encuentran a inmediaciones de la 1a. Avenida Sur y la 8a. Calle Poniente, se encuentran desesperados por la suciedad permanente que existe en dicho sector.

Piden a las autoridades

de Salud Pública, a la Municipalidad y al MOP, les ayuden a eliminar este aspecto desagradable de la zona donde ellos residen y tienen ubicados sus negocios.

Indican que este problema

—Pasa a la página 58—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

**NUMERO GANADOR.** Teima de Portillo, muestra el número cuatrocientos ochenta y dos (482), que ganó el carro Mercedes Benz, rifado por el Club Rotario de Nueva San Salvador. Los otros fueron 1,938 y 596.

## FENAPES exalta la labor de periodistas

La Federación Nacional de la Mediana Empresa (FENAPES), exaltó la capacidad intelectual de los periodistas salvadoreños, al rendir homenaje el viernes anterior, a nuestro compañero de labores

Adrián Roberto Aldana. Este homenaje fue rendido a Aldana, por ser el autor del libro "Aventuras y Desventuras de un Periodista Salvadoreño", que es todo un texto anecdótico

—Pasa a la página 38—

# Mueren tratando evitar tragedia

Tres miembros de la Defensa Civil de San Pedro Perulapán, y un particular, perdieron la vida a causa del estallido de una granada.

La tragedia ocurrió, cuando los tres soldados de la defensa civil dieron alcance a un sujeto que llevaba en la mano, amenazante, una granada fragmentaria.

Los soldados trataban de evitar que el sujeto en mención, causara una tragedia entre los pobladores. Al exigirle que entregara el artefacto, el sujeto manipuló

las granada, y aunque los soldados quisieron quitársela para que no estallara allí en ese sitio, nada pudieron hacer.

Siete segundos después que el individuo que llevaba la granada movió la espoleta, el artefacto estalló, matando a los tres soldados de la Defensa Civil, y al que llevaba la granada.

También resultaron lesionados otros ciudadanos, quienes fueron auxiliados por socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña.

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

**HOMENAJE.** El Periodista Adrián Roberto Aldana, recibe de representantes de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), una placa de reconocimiento por su libro titulado "Aventuras y Desventuras de un Periodista Salvadoreño", considerado el primero en su género dentro del diario salvadore-

ño y centroamericano, por su estilo anecdótico, ya que él lo ha escrito, y es el protagonista o testigo de todos los reportajes. Le acompañan el Prof. Rosalío Hernández Colorado, el Dr. Raúl Angel Calderón, Vicente Ortiz, don Luis Mendoza, presidente de FENAPES y demás invitados de la pequeña y mediana empre-